



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ З
ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Н А К А З

12 липня 2016 року

№ 161

м. Дніпропетровськ

Про створення тренінгового кабінету
на базі кабінету № 15

Відповідно до рішення 2 етапу Міжнародного Конкурсу експертної групи GIZ в Дніпропетровській області обрано 30 фіналістів на створення 30 тренінгових кабінетів. За результатами протокольного рішення на базі ДНЗ «МВПУПІТ» буде створено тренінговий кабінет, який має проводити інтерактивні заняття, семінари, батьківські зустрічі для популяризації здорового способу життя та профілактики ВІЛ і СНІДУ серед молоді. У зв'язку з тим

У зв'язку з тим, що за програмою створення тренінгового центру передбачається тільки оснащення технікою, а поточний ремонт необхідно зробити власними зусиллями

НАКАЗУЮ:

1. Спрямувати кошти благодійного фонду навчального закладу на придбання будівельних матеріалів та жалюзі для кабінету № 15, на базі якого планується створення тренінгового центру.

2. Здійснити розукомплектування діючого кабінету машинопису № 15, як такого, що не використовується в процесі підготовки секретарів-керівника (не передбачено діючим ДСПТО). Всі матеріальні цінності, які вийшли з ладу внаслідок довготривалого використання та не використовуються в навчальному процесі комісії перевірити та списати з підзвіту матеріально відповідальної особи. Відповідальна особа – Огієнко Н.Я. (завідуюча кабінетом).

3. Розмістити інформацію про проведення конкурсного відбору на будівельні матеріали на сайті училища у розділі «Правова база/Тендери». За наслідками поданих пропозицій підготувати пропозиції по відбору претендентів на укладення договорів на закупівлю матеріалів. Відповідальна особа – Юденкова О.П.

4. Головному бухгалтеру Магдиш О.О. здійснити відповідні фінансові операції щодо закупівлі будівельних матеріалів згідно укладених договорів.

5. Загальний контроль за виконанням робіт по створенню тренінгового кабінету залишаю за собою.

Директор ДНЗ «МВПУ ПІТ»

З наказом ознайомлені:



В.А.Макаров